

Public Relations Office

Newspaper: Hari bhoomi

Date: 05-11-2022

सीआरएसयू में हुई क्रॉस कंट्री

- पुरुष वर्ग में आरजीएम उचाना की टीम प्रथम रही
- एसडीएमएम नरवाना कॉलेज से कॉफी रही प्रथम

हरिभूमि न्यूज ▶▶ जींद

चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय द्वारा शुक्रवार को क्रॉस कंट्री इंटर कॉलेज महिला व पुरुष प्रतियोगिता का आयोजन खेल परिषद द्वारा किया गया। प्रतियोगिता का शुभारंभ कुलसचिव प्रोफेसर लवली मोहन ने हरी झंडी दिखा कर किया। प्रतियोगिता के पुरुष वर्ग में आरजीएम उचाना की टीम प्रथम रही जबकि द्वितीय स्थान पर राजकीय महाविद्यालय सफीदों की टीम रही। राजकीय महाविद्यालय



जींद। विजेता खिलाड़ियों को सम्मानित करते हुए कुलसचिव प्रो. लवलीन मोहन।

जींद की टीम ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। वहीं व्यक्तिगत महिला वर्ग में व्यक्तिगत में एसडीएमएम नरवाना से कॉफी प्रथम, अंजू द्वितीय व एमजीसी नरवाना कॉलेज से अंजू तृतीय रहे। पुरुष प्रतियोगिता में एलएनटी कॉलेज पानीपत के मोहित प्रथम रहे। यूटीडी से दीपक द्वितीय व आरजीएम उचाना के अभिषेक

तृतीय रहे। इस प्रतियोगिता में धावक महिला व पुरुष 10 किलोमीटर की दौड़ लगाता है।

खिलाड़ियों को संबोधित करते हुए प्रो. लवलीन मोहन ने कहा कि खेल से युवाओं में सामाजिक एकता व राष्ट्रीय भावना का भाव जागता है। प्रतियोगिता के अंत में पारितोषिक वितरण किया गया।

धर्म • समाज • संस्था • सिटी स्पोर्ट्स

क्रॉस कंट्री प्रतियोगिता के पुरुष वर्ग में आरजीएस उचाना की टीम अत्वल

सीआरएसयू में क्रॉस कंट्री इंटर कॉलेज महिला व पुरुष प्रतियोगिता में दिखाया दमखम

भास्कर न्यूज़ | जींद

चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय में क्रॉस कंट्री इंटर कॉलेज महिला व पुरुष प्रतियोगिता का आयोजन खेल परिषद द्वारा किया गया। इसका शुभारंभ कुलसचिव प्रोफेसर लवली मोहन ने झंडी दिखाकर किया। पुरुष वर्ग में आरजीएस उचाना की टीम प्रथम, द्वितीय स्थान पर गवर्नमेंट कॉलेज सफीदों और गवर्नमेंट कॉलेज जींद की टीम तृतीय स्थान पर रही। व्यक्तिगत पुरुषों की प्रतियोगिता में मोहित एलएनटी कॉलेज पानीपत प्रथम, दीपक यूनिवर्सिटी टीचिंग डिपार्टमेंट सीआरएस द्वितीय, अभिषेक आरजीएम उचाना तृतीय रहे। महिला वर्ग में कॉफी, एसडीएमएम नरवाना प्रथम, अंजू एसडीएमएम नरवाना द्वितीय और कुमारी सिमरन केएम जीसी नरवाना कॉलेज से तृतीय रहे। इस प्रतियोगिता में धावक महिला व पुरुष 10 किलोमीटर की दौड़ लगाते हैं। प्रोफेसर लवली मोहन ने कहा कि खेल से युवाओं में सामाजिक एकता बढ़ती है। प्रतियोगिता के अंत में पारितोषिक वितरण किया गया। उन्होंने विजेता खिलाड़ियों व विजेता टीमों को मेडल पहनाकर सम्मानित किया। इस अवसर पर डॉ. नरेश देशवाल, डॉ. सुरेंद्र, डॉ. कृष्ण, डॉक्टर राजपाल, डॉक्टर सतीश, डॉक्टर राजेश बूरा, डॉक्टर नवीन, डॉक्टर प्रवीण, मनीषा, जसवंत, पंकज, मोहित, मनीषा, साहिल, सचिन, शुभम, प्रशांत मौजूद रहे।



जींद. सीआरएसयू में आयोजित प्रतियोगिता के विजेताओं को पुरस्कृत करती रजिस्ट्रार।



जींद. सीआरएसयू में आयोजित प्रतियोगिता में भाग लेते खिलाड़ी।



नरवाना. क्रॉस कंट्री में विजेता छात्राओं के साथ स्टाफ सदस्य व प्रिंसिपल।

क्रॉस कंट्री में एसडी कन्या की छात्रा काफी पहले और अंजू दूसरे स्थान पर

नरवाना | एसडी महिला कॉलेज प्राचार्य डॉ. अंजना लोहान ने बताया कि सीआरएसयू द्वारा इंटर कॉलेज क्रॉस कंट्री का आयोजन किया गया। इसमें विभिन्न कॉलेज की टीमों ने भाग लिया। इवेंट में सीआरएसयू द्वारा मान्यता प्राप्त कॉलेजों के छात्र और छात्रा दोनों ने भाग लिया। टूर्नामेंट में छात्रा काफी ने प्रथम स्थान और अंजू ने दूसरा स्थान

प्राप्त किया। उन्होंने बताया कि क्रॉस कंट्री में पहली 6 लड़कियों में बाजी मारने वालों में नरवाना कॉलेज की 5 छात्राएं शामिल रहीं। इस अवसर पर प्रधान सुरेश सिंघल, उप-प्रधान राजकुमार गोयल, सचिव जियालाल गोयल ने प्राचार्या डॉ. अंजना लोहान और छात्राओं के साथ खेल प्रवक्ता मनीषा और कोच कपूर सिंह को बधाई दी।

जिंदगी खुद से लड़ा गया युद्ध, जीतने के लिए बड़ा बनना पड़ेगा

जागरण संवाददाता, जींद : चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय में शुक्रवार को कामर्स व प्रबंधन विभाग द्वारा एक दिवसीय प्रेरणा कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इसमें डीटीयू दिल्ली से प्रोफेसर एसएस खनका, एमडीयू रोहतक से प्रोफेसर सोनिया मलिक, एफएमएसबीबीएस यूनिवर्सिटी से प्रोफेसर अजय द्विवेदी ने मुख्य वक्ता के तौर पर शिरकत की।

प्रोफेसर खनका ने कहा कि सपना एक कल्पना है। उसको पूरा करना व्यक्ति की जिम्मेदारी होनी चाहिए। ऐसे में सकारात्मकता के साथ हर पल लगे रहने की जरूरत है। उन्होंने कहा कि सपने वे नहीं होते जो नींद में देखते हैं, बल्कि सपने वे हैं, जो नींद नहीं आने दें। जिंदगी में कामयाब होने के लिए एक दोस्त बनाओ। हर आदमी हर कार्य नहीं कर सकता, लेकिन अपने हुनर को पहचानने जरूरत होती है। व्यक्ति



वक्ताओं का स्वागत करते प्रोफेसर एसके सिन्हा। • विज्ञिति

का लक्ष्य स्मार्ट होना चाहिए, जिससे लक्ष्य को आसान तरीके से पाया जा सके। इसके लिए विद्यार्थियों के अंदर शारीरिक क्षमता के साथ आत्मिक क्षमता होने की जरूरत है। जब मन

व मस्तिष्क किसी कार्य को शिद्द से करना चाहता है, तो कोई उसे रोक नहीं सकता। उन्होंने कहा कि जीवन एक खुद से लड़ा गया युद्ध है। इसको जीतने के लिए बड़ा बनना पड़ेगा।

वहीं प्रोफेसर सोनिया मलिक ने तना प्रबंधन और सकारात्मक मनोविज्ञान के बारे में जानकारी दी। इस दौरान शैक्षणिक अधिष्ठाता प्रोफेसर एस सिन्हा व जयवीर सूरा भी मौजूद रहे

क्रास कंट्री दौड़ प्रतियोगिता में उचाना की टीम रही प्रथम

जागरण संवाददाता, जींद : चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय में शुक्रवार को इंटर कालेज महिला व पुरुष क्रासकंट्री दौड़ प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। प्रतियोगिता का शुभारंभ कुलसचिव प्रोफेसर लवली मोहन ने किया। बिबि के जनसंपर्क अधिकारी डा. अरुण कुमार ने बताया कि पुरुष वर्ग में आरजीएम कालेज उचाना टीम प्रथम रही। द्वितीय स्थान पर सफीर्वे राजकीय कालेज की टीम रही। राजकीय कालेज जींद की टीम तृतीय स्थान पर रही।

उन्होंने बताया कि व्यक्तिगत मुकाबले में पुरुष वर्ग से पानैपत के रनएनटी कालेज के मोहित प्रथम, सीआरएसयू यूटीडी के दीपक द्वितीय, आजीएम कालेज उचाना के अभिषेक तृतीय स्थान पर रहे। महिला वर्ग में नरवाना के एसडी महिला कालेज की काफी प्रथम रहीं। इसी कालेज



क्रासकंट्री प्रतियोगिता में भाग लेते धावक। • विज्ञिति

की प्रतिभागी अंजू द्वितीय व नरवाना केएम कालेज की प्रतिभागी कुमारी सिमरन तृतीय रहीं। इस दौरान प्रतिभागियों ने दस किलोमीटर की दौड़ लगाई। प्रोफेसर लवलीन मोहन

ने कहा कि खेल से युवाओं में सामाजिक एकता व राष्ट्रीय भावना का भाव जागता है। इस मौके पर खेल निदेशक डा. नरेश देशवाल, डा. सुरेंद्र, डा. कृष्ण मौजूद रहे।

क्रास कंट्री प्रतियोगिता में जीतने वाली धावक सम्मानित

संवाद सूत्र, नरवाना : सीआरएसयू में आयोजित क्रास कंट्री प्रतियोगिता में एसडी महिला महाविद्यालय की खिलाड़ियों ने ने अक्वल स्थान प्राप्त किया। इस पर कालेज में धावकों का सम्मानित किया गया। प्राचार्य डा. अंजना लोहान ने बताया कि प्रतियोगिता में काफी ने प्रथम स्थान और अंजू ने दूसरा स्थान प्राप्त किया।



एसडी महिला महाविद्यालय की विजेता खिलाड़ियों को सम्मानित करती प्राचार्या डा. अंजना लोहान व स्टाफ सदस्य। • विज्ञिति

Public Relations Office

Newspaper: Amar ujala

Date: 05-11-2022

क्रॉस कंट्री में छाई एसडी कॉलेज की छात्राएं

संवाद न्यूज एजेंसी

नरवाना। एसडी महिला महाविद्यालय नरवाना की प्राचार्य डॉ. अंजना लोहान ने बताया कि चौधरी रणबीर सिंह यूनिवर्सिटी जींद द्वारा इंटर कॉलेज क्रॉस कंट्री का आयोजन शुक्रवार को किया गया। इसमें विभिन्न महाविद्यालय की टीमों ने भाग लिया। इस प्रतियोगिता में उनके कॉलेज की छात्रा काफी ने पहला तथा अंजू ने दूसरा स्थान प्राप्त किया।

इसके अलावा अन्य स्थानों पर भी उनके कॉलेज की छह में से पांच छात्राओं ने बाजी मारी। उन्होंने कहा कि समय-समय पर विश्वविद्यालय द्वारा करवाई जाने वाली प्रतियोगिताओं में उनके कॉलेज की छात्राएं कॉलेज का नाम रोशन कर रही हैं। संस्था प्रधान सुरेश सिंघल, उपप्रधान राजकुमार गोयल, सचिव जियालाल गोयल और समस्त प्रवक्ताओं ने छात्राओं, खेल प्रवक्ता मनीषा और कोच कपूर सिंह को बधाई दी।

सीआरएसयू में हुई क्रॉस कंट्री प्रतियोगिता पुरुष वर्ग में आरजीएम उचाना की टीम ने मारी बाजी

जींद। सीआरएसयू में शुक्रवार को क्रॉस कंट्री इंटर कॉलेज महिला व पुरुष प्रतियोगिता का आयोजन विश्वविद्यालय खेल परिषद द्वारा किया गया। प्रतियोगिता का शुभारंभ कुलसचिव प्रोफेसर लवली मोहन ने हरी झंडी दिखाकर किया। इसमें दर्जन भर कॉलेजों की टीमों ने भाग लिया। इसमें पुरुष प्रतियोगिता में आरजीएम उचाना की टीम प्रथम, द्वितीय स्थान पर



राजकीय कॉलेज सफीदों व जींद की टीम तीसरे स्थान पर रही। इसके अलावा व्यक्तिगत पुरुष में परिणाम मोहित एलएनटी कॉलेज पानीपत प्रथम, दीपक यूटीडी द्वितीय, अभिषेक आरजीएम उचाना तृतीय रहे। महिला वर्ग में व्यक्तिगत परिणामों में कॉफी एसडीएम नरवाना प्रथम, अंजू द्वितीय व एनजीसी नरवाना की कु मारी सिमरन तीसरे स्थान पर रही। प्रतियोगिता में प्रोफेसर लवलीन मोहन ने कहा कि खेल से युवाओं में सामाजिक एकता व राष्ट्रीय भावना का भाव जागता है। प्रतियोगिता के अंत में प्रोफेसर लवलीन मोहन ने विजेता खिलाड़ियों व विजेता टीमों को मेडल पहनाकर सम्मानित किया। इस अवसर पर डॉ नरेश देशवाल, डॉ. सुरेंद्र व डॉ. कृष्ण श्योकंद मौजूद रहे। संवाद

आयोजन

सीआरएसयू में इंडक्शन कार्यक्रम में सफलता हासिल करने के लिए विद्यार्थियों का किया मार्गदर्शन

‘सकारात्मक बनें और अपने हुनर को पहचानें’

संवाद न्यूज एजेंसी

जींद। चौ. रणबीर सिंह विश्वविद्यालय (सीआरएसयू) में शुक्रवार को कामर्स एंड मैनेजमेंट फैकल्टी विभाग द्वारा एक दिवसीय इंडक्शन कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इसमें मुख्यातिथि के तौर पर डीटीयू दिल्ली से प्रोफेसर एसएस खनका, एमडीयू रोहतक से प्रोफेसर सोनिया मलिक, एफ एमएसबीबीएस यूनिवर्सिटी से प्रोफेसर अजय द्विवेदी ने मुख्य वक्ता के तौर पर शिरकत की।

इसमें प्रोफेसर खनका ने विद्यार्थियों को अंदर उमंग भरते हुए कहा कि हमारा सपना एक कल्पना है। उसको पूरा करना हमारी जिम्मेदारी होनी चाहिए और हमें सकारात्मकता के साथ हर पल लगे रहने की जरूरत है। सपने वह नहीं होते जो हम नींद में देखते हैं, बल्कि वह होते हैं जो हमें



कार्यक्रम में मौजूद स्टाफ सदस्य और अतिथि। संवाद

नींद न आने दें। जिंदगी में कामयाब होने के लिए एक दोस्त बनाओ।

हर आदमी हर कार्य नहीं कर सकता, लेकिन आपको जरूरत है अपने हुनर को पहचानने की। हमारा लक्ष्य स्मार्ट होना

चाहिए, जिसे आसान तरीके से पाया जा सके। उन्होंने कहा कि हमारे अंदर शारीरिक क्षमता की बजाय आत्मिक क्षमता होने की जरूरत है। जब हमारा मन मस्तिष्क किसी कार्य को शिद्दत से करना

चाहता है, तो कोई उसे रोक नहीं सकता। उन्होंने एक वीडियो के जरिए विद्यार्थियों में उत्साह भरा और समझाया कि जिंदगी एक खुद से लड़ा गया युद्ध है। आपको बड़ा बनना पड़ेगा।

उन्होंने बड़े जोशीले और प्रेरणादाई विचारों के साथ छात्र छात्राओं को आगे बढ़ने का प्रोत्साहन दिया। सत्र की दूसरी वक्ता प्रोफेसर सोनिया मलिक ने विद्यार्थियों के साथ स्ट्रेस मैनेजमेंट और पॉजिटिव साइकोलॉजी पर अपने विचार साझा किए। उन्होंने कहा कि हमारे अंदर किसी कार्य को करने की आशा होनी चाहिए। अगर हमारे अंदर जीने की इच्छा शक्ति है तो कोई हमें नहीं रोक सकता। प्रोफेसर अजय द्विवेदी ने फॉर डी का जिक्र करते हुए कहा कि मुख्य है हम सकारात्मकता से कार्य करें। अगर वह होगा तो कुछ भी असंभव नहीं है।